

# 农业专家进乡村 精准『把脉』助振兴

## 吉林农村报乡村振兴专家团『三下乡』活动侧记

本报记者 侯春强 韩琳 迟瑞冰 都傲



专家团进技术进健康受到村民欢迎



专家团医师为村民义诊



医护人员为村民采血



专家团为村民带来健康生活理念

仲夏时节,花开正艳。6月30日,吉林农村报乡村振兴专家团走进公主岭市双城堡镇朝阳堡村。村道平坦干净,房前屋后整洁有序,村民脸上洋溢着幸福的笑容,到处是一派欣欣向荣景象,一幅幅产业发展、民生改善的美好图景徐徐展现。

村部院内,串串红、万寿菊竞相绽放,红的、黄的美不胜收,小雨过后,沁人心脾的花香和着泥土的清新,令人心旷神怡。为深入贯彻乡村振兴战略,提升服务农村群众水平,吉林农村报精心策划,联合省农业农村厅宣传中心,长春大医府中医院,公主岭市双城堡镇党委、镇政府,在朝阳堡村举办“三下乡”活动。通过专家团队的深入指导,将先进的农业技术和健康理念带到朝阳堡村,将更多的公共服务资源下沉到田间地头,为村民带来实惠与服务,推动乡村全面振兴。

活动现场,专家团成员与村民首先进行座谈,交流他们在种植过程中遇到的疑难问题。针对座谈中提出的问题,专家走进种植大棚,对朝阳堡村蔬菜、玫瑰棚架产业的发展现状,提出解决方案。他们从生产环节的种、管、收到经营方面的买、运、销,全方位给予指导,帮助村民理清产业发展思路,解决了技术层面难题。

一望无际的玉米地,孕育着农民致富希望;秀美整洁的村庄,让百姓的幸福不断增强。

随后,乡村振兴专家团走进田间,针对即将到来的高温、多雨等天气变化,为村民讲解玉米田间管理、病虫害绿色防控等现代农业技术,包括积水排放、杀菌药物的使用以及查苗、护苗、保苗等关键技术。他们结合丰富的专业知识和实践经验,为当地农业产业发展“把脉问诊”。

村民纷纷表示受益匪浅,喜悦洋溢在眼角眉梢。村民姜文元笑着说:“专家老师的指导让我更加了解农业生产的关键技术和管理要点,也让我对产业发展有了更加清晰的认识和规划。”

在公益义诊与健康咨询环节,长春大医府中医院的医师为村民提供了细致的健

康检查。他们耐心地为村民量血压、把脉,认真细致地讲解基础疾病并耐心解答村民各类健康问题,为30余名村民提出切实可行的治疗建议,并叮嘱村民注意饮食、夏季养生等相关事项。同时发放健康知识手册,普及高血压、心脑血管疾病等常见疾病的预防知识,提高村民的健康意识和健康水平。

“我岁数大了,身体有不少毛病,儿女又都不在身边,去城里看病特别不方便。多亏了你们来家门口为我们看病,还告诉我们那么多保健常识,真是太感谢了!”刚刚做完检查的村民刘淑兰激动地说。长春大医府中医院医师专业、热忱、细致的服务赢得了现场村民的一致好评。

“长春大医府中医院成立于2019年,作为此次乡村振兴专家团成员,坚持送知识、送服务,以实际行动助力乡村振兴。此次义诊,我们不仅会为村民提供医疗健康咨询、用药指导等服务,还希望通过健康饮食及生活方式的讲座,提高村民健康素养水平。”长春大医府中医院运营部主任孙雪说。

朝阳堡村村委会主任张伟表示,此次活动为村民提供了家门口的“医”靠,让百姓足不出村就能享受到优质的医疗服务,不仅提高了村民的健康意识,也让他们对疾病防治知识有了深入了解。

“此次专家服务团基层行活动很有意义,不仅为农民朋友带来了实实在在的好处,切实帮助群众解决了生产难题,开阔了发展视野,拓宽了增收途径。同时,将先进的农业技术和健康服务理念带到田间地头,为助力双城堡镇乡村振兴、农业产业发展和农民科技文化素质提升贡献了科技力量。”双城堡镇党委宣传委员吴猛表示。

“吉林农村报乡村振兴专家团在省农业农村厅等部门的指导下,积极发挥专业优势,为乡村振兴提供全方位的技术支持和服务。”吉林农村报负责人表示,我们将继续加强乡村振兴专家团的建设,整合更多领域的专家资源,通过下乡活动,在农业产业链完善、新型农民培训、技术指导等方面作出积极努力,为乡村振兴的高质量发展注入新的活力。



专家讲解赤眼蜂作用



专家走进玫瑰大棚进行技术指导



本报记者采访专家团成员林喜

### 中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林省铭汇龙博智能科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林省铭汇龙博智能科技有限公司签署的《债权转让合同》(编号:信吉-A-2024-0004),中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司已将对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给吉林省铭汇龙博智能科技有限公司。中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林省铭汇龙博智能科技有限公司联合公告通知各债务人及担保人及其他相关各方,吉林省铭汇龙博智能科技有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向吉林省铭汇龙博智能科技有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司  
吉林省铭汇龙博智能科技有限公司

2024年6月27日

双城堡镇乡村振兴专家团债权转让公告

发布日期: 2024年11月28日

序号	债务人名称	债权人名称	本金(元)	利息(元)	违约金(元)	其他费用(元)
1	吉林省铭汇龙博智能科技有限公司	中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司	1,000,000.00	2,000,000.00	801,272.00	10,000.00

### 吉林省铭汇龙博智能科技有限公司

联系电话: 13314398341

注: 1. 本公告清单列示截至转让基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给吉林省铭汇龙博智能科技有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等依法承担担保责任的主体。

### 遗失公告

梅河口市吉乐乡吉祥基督教活动点《开户许可证》遗失,核准号: J2454001505901, 开户行: 中国农业银行股份有限公司梅河口山城支行, 账号: 07684001040003916, 声明作废。

### 公告

房屋现产权人安亚洲、安钢与辉南县采煤沉陷区综合治理办公室,签订的《采煤沉陷区补充工程产权置换安置》遗失。原房屋坐落: 杉松岗镇和平街, 房屋所有权证编号: 无。被征收面积: 30平方米; 回迁新址: 民乐宜居小区, 9栋4单元604室, 安置面积: 60.72平方米; 协议编号: 1054, 签字日期: 2013年10月10日, 声明作废。与此相关权利人对此公告有异议的, 应在本公告发布之日起15个工作日内提出异议申请, 逾期视为自动放弃权利, 我经办中心将为拆迁户办理相关手续。特此公告。  
辉南县房屋征收经办中心